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Úvod :  
  
Ahojky lidičky. 
Do tohoto dílu jsem zařadila nějaké povídání o Svatém Valentýnovi, dále nějaké 
básničky (abyste mohli dát najevo, že tu osobu máte rádi☺) a taky jaké se mají 
dávat kytky (co znamenají) a vhodný dárek  pro přítele – přítelkyni atd. 
Přečtěte si  a sami uvidíte… 
Doufám, že se vám budou líbit☺ 
Tak zas v příštím díle pa… 
Vaše spisovatelka Míša…. 
 
 
 
 
 
 

                                      Aktuality 
 
 

1) povídání o Svatém Valentýnovi 
2) květomluva 
3) básničky 
4) co je to láska? 
5) pár rad☺ 
6) Křížovka 
7) Slovíčko na Únor 
8) Co si vzít na ples… 

   A to zatím stačí ☺ 
 
 
 
 



                                  
 

  Povídání: 

Svátek  sv. Valentýna je rozšířený po celém světě a v posledních letech se stále 
více slaví i u nás. A není divu. Vždyť kdo z nás by nechtěl oslavovat jednu  
z nejkrásnějších věcí v životě - lásku? Ale víte, proč zrovna 14. února? Proč ne 
třeba v květnu? Máj je lásky čas. 

Sv. Valentýn není výmysl dnešní doby, je skutečnou historickou osobností. Kdo 
sv. Valentýn    vlastně byl? Moc o něm nevíme, jen lze z dokumentů vyčíst, že 
zemřel v roce 269 a byl prohlášen svatým. Vykonával v Římě kněžský úřad  
v době panování císaře Claudia II. Gothica    (268-270) a vypráví se o něm spousta 
legend. 

 

 
 
 
 



Květomluva:                                
 

 

Nejlepším a nejčastějším vyjádřením lásky a přátelství jsou, byly a 
budou květiny. A každá květina něco vypovídá, každá něco znamená. 
Proto lze vybírat květinu nejen podle toho, která se nám líbí, ale i 

podle toho, co říká.  

 BEZ  - nenech mě dlouho čekat  
BLEDULE  - musím s tebou mluvit beze svědků 
FIALA  - toužím po tobě 
HYACINT  - jsi skvělá 
CHUDOBKA  - hodně štěstí 
JABLOŇOVÝ KVĚT  - nerozumím mluvě tvých očí 
JIŘINKA  - popřej mi více trvalé lásky 
KAKTUS  - naše štěstí bylo krátké, trvalo jen okamžik 
KAPRADÍ  - miluji tě od prvního setkání 
KARAFIÁT  BÍLÝ  - nenechávej mne v nejistotě 
KARAFIÁT  ČERVENÝ  - trápí mne tvé otálení 
KOPRETINA  - tvá krása je jen pýchou 
KONVALINKA  - mám tě ve svém srdíčku 
KOSATEC  - tichá voda břehy mele 
LILIE  - skromnost, nevinnost 
MACEŠKA  - trápíš mě  
MODŘÍN  - kdyby tě vše opustilo, přijď ke mně 
NARCIS  BÍLÝ  - tvá hrdost hraničí s nafoukaností 
NARCIS ŽLUTÝ  - i když jsme se pohádali, stále na tebe myslím 
OŘECH  - zevnějšek spanilý, vnitřek ..... 
PAŽITKA  - lásce nikdo neodolá 
PETRKLÍČ  - kdo je pánem tvého srdce 
RŮŽE  BÍLÁ  - nadevše je čisté svědomí 
RŮŽE  RUDÁ  - náležím zcela tobě 



Básničky:                             

 

Kdesi ... 
tam někde - kdesi 
kde hrůza děsí 
že není ani naděje 
bez Tebe strašné žíti je 
pak - cosi náhle 
v Tobě se stáhne 
a v srdci pak nečekaně 
smutek v sto let staré ráně 
jak plamen opět teple spad 
a ve mně pohnul se jak had 
nech mě jím uštknout 
já chci spát... 

Neboj se – láska je krásná „věc“! 
Že je láska zbytečná, to je jenom kec!  

Každý správný pár má projít sexem,  
i když  - my dívky – to většinou nechcem‘ 
Neboj se – sex je bomba „věc“! 
Že je sex otrava, to je jenom kec!  

Každý správný pár má projít rozchodem,  
běžným lidským pochodem.  

Teď se bojíš správně! Ten rozchod totiž 
pro kluky není žádná potíž…. 

 



Co je láska?                              
O lásce se často mluví, mnoho lidí po ní touží, ale většinou nedokážeme říci, co 
vlastně láska je.  

Už stovky let se ji básníci a myslitelé, spisovatelé a zpěváci pokoušejí 
vyjádřit ve svých básních, knihách a písních, nejrůznější náboženství 
 k ní vyzývají.  

Lidé se pokoušejí lásku rozpitvat na její jednotlivé prvky:  
Láska je soubor chemických reakcí v těle, konstatují biochemici. 
Láska je romantická smyšlenka, tvrdí historici.  
Láska je nezbytná proto, aby páry spolu zůstaly a vychovaly děti, 
prohlašují evoluční vědci.  
Láska je souhrnný pojem pro nespočet lidských citových vazeb, 
vysvětluje slovník.  
Láska je to největší v životě, říkají všichni zamilovaní a milující.  

V době dospívání poznáváme lásku, která je poněkud jiná než 
bezpodmínečná láska, kterou většina rodičů miluje své děti. 
Rodičovská láska – v ideálním případě – obklopuje děti a chrání je 
bez výhrad. Láska, kterou zakoušíme v době dospívání, začíná 
většinou zamilovaností, tedy jistým stavem poblouznění, které je 
člověku vlastní. Jsme-li zamilovaní, nemáme na celém světě oči pro 
nikoho jiného než pro toho, koho milujeme. K této lásce patří i 
sexualita. I láska těch mladých lidí, kteří spolu ještě sexuálně nežijí, je 
láskou sexuální.  

Neustále hledáme ideální lásku. Ale láska, která odpovídá našim 
představám o ideální lásce, se většinou značně podobá 
bezpodmínečné lásce rodičů, kterou jsme poznali nebo po které jsme 
jako děti toužili. Rodiče přijímají své dítě takové, jaké je. A v tom je 
právě ukryt zdroj všech budoucích zklamání a soužení, ale i nových 
možností a nových začátků.  



Jak se můžu stát dobrým partnerem  
v lásce?  
Jak se muž stane dobrým milencem, a nebo ještě lépe, dobrým 
partnerem v lásce? Jsou nějaké techniky, rafinované triky, které by se 
daly naučit? Určitě je třeba vědět o anatomii pohlavních orgánů muže 
a ženy.  

Když jsi s dívkou, o kterou opravdu stojíš, pak ve tvém těle začnou 
působit hormony. Sexuálně se natolik vzrušíš, že budeš instinktivně 
vědět, jak si počínat. Budeš toužit dívku políbit, dotknout se jí tady i 
támhle a zkoumat, jak na ni působí tvůj dotyk, jak co voní a chutná, 
jak tvá partnerka reaguje a zda i jí to působí potěšení. To všechno je 
součástí tvé přirozenosti, a tak by sis počátky svého sexuálního života 
neměl zbytečně komplikovat přemírou informací a obav.  

Když pak máš ještě nastavené oči a uši pro potřeby i obavy své 
partnerky, když ti záleží na tom, aby dobrovolně a s radostí 
spolupracovala, když se snažíš porozumět jejím projevům rozkoše, pak 
to všechno musí klapat jedině dobře. Většině mladých lidí dnes jde 
hlavně o lásku a důvěru. A tak být dobrým milencem souvisí v prvé 
řadě se schopností otevřít se a chovat se k partnerce citlivě. Stačí, 
když tě dostatečně zajímá to, co ona cítí, z čeho má obavy, po čem 
touží. Když k ní přistupuješ otevřeně, pak se otevírají brány rozkoše. A 
zkoumáš-li její tělo citlivě a vnímavě, rychle podle projevů a drobných 
vzdechů rozpoznáš, co jí přináší největší uspokojení. Milostné hrátky 
objevíš sám od sebe a hrát si můžete celé hodiny; a nepotřebujete 
pohlavní styk nebo orgasmus k tomu, abyste si dokázali prožít 
společnou rozkoš a opravdu vychutnat, že jste spolu. Nejdůležitějším 
pomocníkem ti při tom bude fantazie.  
 

                 



KŘÍŽOVKA 

Doplň citát: Je lepší žít bez . . . . . . . . . než bez lásky. 

------------------------------------------------------------------------- 

Křížovku vyplníš tak, když doplníš slova a písmeno které schází je 
dílkem do tajenky. (Slova souvisí s láskou a Valentýnem) 
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Slovíčko na Únor 

Jelikož je Únor a v únoru slaví všichni zamilovaní svátek, můžeš se 
těšit na spoustu zamilovaných článků. Nebudou chybět ani tipy, jak 
zahnat zimní depku, nějaké líčení, další tipy - tentokrát na karnevalové 
masky a spoustu dalších zajímavých články. 

 

 

 

 

 

 

 



Co si vzít na ples.: 
Pokud žena uvažuje o koupi nového modelu na ples, měla by zvážit, co 
od něho vlastně očekává. Chce trendy oblečení, ve kterém sice zazáří, 
ale její hvězda rychle vyhasne, nebo touží po něčem nadčasovějším? 
Chce oblečení, které se hodí pouze na ples nebo je do něj ochotná 
investovat a tak by nemělo ležet zbytek roku ve skříni? Pokud žena 
prahne po trendy modelu pouze pro tuto plesovou sezónu, měla by 
zvolit rudé, fialové nebo metalické šaty. Největším hitem je bezesporu 
zlatá a stříbrná. Další investicí do dokonalého vzhledu však musí být 
barevně, případně i materiálově sladěné doplňky. Ke zlatým nebo 
stříbrným šatům půjdou boty odlišné barvy jen velmi těžko a totéž 
platí i o kabelce. Klasiku pak představují jednoduché černé šaty 
zajímavého střihu. Pokud žena zvolí koktejlky (například pouzdrové), 
nebude na plese vypadat nepatřičně a navíc šaty užije i během roku. 
Na ples se k nim pak hodí poutavé doplňky, třeba v retro stylu (mašle, 
látkové čelenky či rukavičky). Zlatou střední cestou pak není trendy 
zlatá, ale třeba meruňková, která by ale měla být použita na vhodném 
lesklém materiálu. Tato ne příliš tradiční barva plesových šatů působí 
stejně okázale jako zlatá a navíc šaty barvy meruněk vydrží více než 
jednu sezónu. Šaty jsou sice na ples nejběžnějším oblečením, ale ne 
všechny ženy si v nich libují. Stejně dobře se dá použít kombinace 
sukně, topu a bolerka nebo lehkého svetříku či sáčka. Při kombinování 
nejrůznějších kousků oblečení je ideální jako základ zvolit střihově i 
barevně jednoduchý kus • například černou úzkou sukni a k tomuto 
základu přidávat zajímavější kousky. Kombinace černé a bílé je sice 
nestárnoucí, ale na plesech už trochu fádní kombinace. Doporučuje se 
proto kombinace černé nebo bílé se stříbrnou nebo zlatou či dokonce s 
aktuálním zvířecím potiskem.Další možností, co si obléci, je kalhotový 
kostýmek, který si lze vzít vcelku nebo z něj použít jen kalhoty či sako.  

         



Závěr: 

Tak doufám, že se vám tenhle díl líbil a že se uvidíme v dalším čísle, tedy pokud 
nějaké příště bude☺. 
V příštím díle budou nějaké recepty…ale sama nevím jaké, protože je teprve 
dostanu. A ten kdo mi je dá, se jmenuje, nebo spíš jeho přezdívka je ROKO☺. 
Tak se s vámi loučím, přeji krásného Valentýna☺ a kdyby něco, tak to dejte paní 
učitelce Orálkové a ona mi to zase předá. 
Nashle příští měsíc. Pa 
 
 

Loučí se s vámi redaktorka: Mišpulínka ☺ 

 

 


